
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

26ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE SETEMBRO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA  DA  VIGÉSIMA  SEXTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
AIMORÉS/MG.
 
Ata  da  vigésima  Sexta  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 23 de setembro de dois mil e vinte e quatro,
com início às dezoito horas e quinze minutos e término às dezenove
horas  e  vinte  e  cinco  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo
Presidente Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico de Vinicius
Augusto  Gaigher  de  Oliveira,  e  da  Assessora  Jurídica  Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza              
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
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Milton Santos Sires de Oliveira.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária de 09/09/2024 - Aprovada
por unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências e ou comunicações em pauta.
 
Leitura de Pareceres:
 Não houve leitura de pareceres em pauta para sessão de hoje.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
 

Projeto de Lei nº49/2024 de autoria do Executivo Municipal que1.
“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUAS NO DISTRITO DE SANTO ANTÔNIO
DO RIO DOCE (MAUÁ II) – AIMORÉS-MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Projeto de Lei nº51/2024 de autoria do Executivo Municipal que2.
“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA NO DISTRITO DE CONCEIÇÃO DO
CAPIM – AIMORÉS-MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Projeto de Lei nº52/2024 de autoria do Executivo Municipal que3.
“RATIFICA A ALTERAÇÃO, PELO MUNICÍPIO DE AIMORÉS/MG, DO CONTRATO
DE CONSORCIO PÚBLICO MUNICIPAL DO CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE
SANEAENTO BÁSICO DA ZONA DA MATA – CISAB ZONA DA MATA.”
Projeto de Lei nº53/2024 de autoria do Executivo Municipal que4.
“DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO
IDOSO  DO  MUNICIPIO  DE  AIMORÉS\MG  –  FUMID  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”
ANTEPROJETO DE LEI 004/2024 de autoria dos Vereadores Daniel5.
Lemos e Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch que “DISPÕE SOBRE A
PUBLICAÇÃO NA INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES QUE
AGUARDAM POR CONSULTAS (DESCRIMINADAS POR ESPECIALIDADE, EXAMES,
INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E QUAISQUER OUTROS PROCEDIMENTOS NA SUA
ÁREA DE GESTÃO.”
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Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou a
oração feita pelo Vereador Milton. Relatou que foi abordado pelos
moradores da comunidade Represa, que alegram que o fornecimento de
água tem chegado com baixa pressão, normalizando seu fornecimento
somente tarde da noite. Alegou que não acha justo o Vereador ter que
solicitar documentação a essa Cãmara por meio de ofício. Parabenizou
o Vereador Luciano Batista pelo seu aniversário. Pediu atenção aos
eleitores  nessa  reta  final  da  política  municipal.  Foram  suas
palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes
e aqueles que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio.
Parabenizou o Vereador Milton pela oração realizada. Parabenizou a
organização do campeonato realizado no Córrego do Macuco. Solicitou a
importância de a população fiscalizar os seus candidatos, e buscar o
que eles têm feito pelo Município, e ficar atentos ao que os mesmos
tem dito. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Recordou sobre
seus projetos aprovados e realizados no Município de Aimorés-MG,
buscando apoio pelo desenvolvimento econômico do município. Informou
ainda recursos adquiridos em parceria com outros vereadores da sua
base aliada. Foram suas palavras.
Vereador André Vidal- Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou o
Vereador Luciano pelo seu aniversário, bem como sua mãe que completou
93 anos nessa data. Agradeceu ao Prefeito Marcelo pela conclusão da
obra no trânsito da Av. Raul Soares. Pediu à população que busquem
seguir a sinalização por medida de segurança. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
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aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Parabenizou a Cidade de Aimorés pelos seus 109 anos de emancipação
política. Relatou sobre a resolução so problema do poste no bairro da
Caixa  d’água.  Informou  ainda  a  importância  do  Requerimento  de
Anteprojeto apresentada nessa Reunião, ansiando por sua aprovação.
Foram suas palavras.
Vereador Vinicius Maurício – Cumprimentou a todos os presentes e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Parabenizou Aimorés pelos seus 109 anos de emancipação política.
Relatou ainda a obtenção de recurso financeiro no importe de meio
milhão de reais, que em breve estará disponível para o Município.
Relatou  ainda  que  ao  solicitar  documentação  junto  a  prefeitura
municipal de Aimorés, foi informado que seria disponibilizado ante a
apresentação  de  competente  ofício,  sendo  esse  o  modus  operandi
ordinário de qualquer órgão público. Foram suas palavras.
Vereador Milton - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Parabenizou
Aimorés pelos seus 109 anos de emancipação política. Informou sobre o
andamento dos projetos a serem executados pelo Executivo Municipal.
Atualizou  a  população  sobre  o  andamento  da  troca  de  lâmpadas
convencionais por LED, na iluminação pública municipal. Enalteceu
aqueles que colocaram seu nome a disposição para as eleições de 2024.
Foram suas palavras.
Vereador Márcio - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Repassou ao Líder
do Prefeito, sobre a necessidade de corredeiras de pontes próximo a
São Luiz do Bugre e sobre a situação do bueiro sentido a Tabaúna que
pode vir a gerar acidentes. Foram suas palavras.
Vereador Daniel – Solicitou dispensa dos cumprimentos. Parabenizou a
Mãe  do  Vereador  André  pelo  seu  aniversário.  Informou  sobre  o
anteprojeto apresentado nessa sessão e sua importância a população
que busca mais clareza nos tratamentos de saúde. Informou ser de
autoria do Vereador André o projeto que reduziu o valor das diárias
de quinhentos para cento e cinquenta reais. Foram suas palavras.
Vereador Luciano – Dispensou os cumprimentos. Parabenizou a equipe
aspirante campeã da Barra do Manhuaçu e a equipe do Córrego do Macuco
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eu também logrou êxito sem sua categoria. Foram suas palavras.
Vereador Gustavo Calvão – Cumprimentou a todos os presentes. Informou
que os consultórios odontológicos foram comprados através de emenda
do Ex-Deputado Mauro Lopes, com exceção dos compressores que foram
adquiridos com recurso próprio. Informou a necessidade de ofícios
para quaisquer cidadãos e vereadores para solicitação e informações e
demais.  Informou  sobre  faixas  elevadas  instaladas  e  seus
solicitantes. Informou ainda os diversos meios de se adquirir verbas
e solicitar projetos em âmbitos estaduais e federais, e não somente
através de emendas. Informou sobre o projeto de extinção de diárias e
atualmente  está  vigente,  através  de  lei  aprovada  o  sistema  de
reembolso de despesas através de comprovação das mesmas. Foram suas
palavras. 
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
- Não houve projetos a serem votados em pauta.
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 30/09/2024, às 18h00min, e para Reunião Extraordinária a
ser realizada nesta quinta-feira, 26/09/2024 às 07:30h nessa casa
legislativa.
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 23 de setembro de 2024.
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GUSTAVO CALVÃO CASER          ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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